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În  data  de  15  mai  2015  la  Extensia  Sighetu  Marmatiei a  Universității ”Babeș-Bolyai”, 
Facultatea  de  Științe  Economice  și  Gestiunea  Afacerilor,  s-a desfășurat Sesiunea de
Comunicări Științifice Studențești ”Valențele contabilității într-o  economie  emergentă”,  din 
cadrul  Olimpiadei  Naționale  a  Studenților Economiști, editia a X-a.

  

   La această ediție aniversară, au fost prezentate 14 lucrări științifice elaborate de  către 
studenți  de  la  FSEGA Cluj  Napoca  și  Extensia  Sighetu  Marmației. Lucrările au abordat
teme cum ar fi: etica profesiei contabile și interesul public, tehnologia  informațională,  riscul  de 
fraudă  în  activitatea  de  audit,  calitatea serviciilor contabile, audit public intern, performanta
entităților.  Sesiunea  s-a  bucurat  de  participarea  a  peste  30  de  studenti  sigheteni  si
clujeni interesați să descopere tainele, riscurile și frumusețea profesiei contabile.

  

   Lucrările au fost evaluate de către o comisie formată din cadre didactice de la  FSEGA:  prof.
univ. dr.  Adriana  Tiron  -Tudor  -  directorul  Departamentului  de Contabilitate  și  Audit,  conf.
univ. dr.  Sorin  Achim  -  directorul  liniei  de  studiu Contabilitate și Informatică de Gestiune
Extensia Sighetu Marmației, conf. univ. dr. Crina Filip, asist. univ. drd. Diana Moisuc - din cadrul
Extensiei Sighetu Marmației și  din  practicieni,  din  partea  firmei  Deloitte:  Diana  Iacob  și 
Simona  Goje, reprezentanți ai profesiei contabile. Sesiunea s-a bucurat de sprijinul
organismului profesional CECCAR Filiala Cluj.

      

   Din cadrul Extensiei Sighetu Marmației echipa formata din studenții Vizauer Maria Cristina,
Bodnariuc Mihaela și Șofineţi Vasile a obținut locul II cu lucrarea ”Impactul  tehnologiei 
informaţionale  şi  a  sistemelor  informatice  asupra instrumentelor contabile”.

  

   Stabilirea  desfășurării  evenimentului  la  Sighetu  Marmației  se  datorează potențialului și
interesului crescut al studenților sigheteni și al sprijinului constant al  cadrelor  didactice  în 
domeniul  economic,  interes  marcat  anul  trecut  prin obținerea de către echipa formata din
Ghica Sorin și Mititean Ioan – Alexandru, stundenți în anul II la Extensia Sighetu Marmației a
locului II la faza națională a olimpadei desfășurată la Timișoara.
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   Informatii furnizate de asist. univ. drd. Diana Moisuc
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